

2024年1月17日 星期三
農曆癸卯年 十二月初七

晉江經濟報

菲律賓版
第3745期
晉江新聞網
www.ijnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

共造“芯”產業 共創“芯”未來 晉江市集成電路產業場景招商暨項目入駐簽約活動舉行

泉州晉江國際機場 春運期間新開多個航班

本報訊（記者 吳曉艷）2024年春運將於1月26日啟動，持續至3月5日結束，共計40天。15日，記者從泉州晉江國際機場獲悉，今年春運期間，該機場將新開、加密多個航班。

其中，加密泉州—上海虹橋航班，班期為每天一班；新開泉州—昆明、泉州—長沙、泉州—三亞、泉州—合肥—運城等航班，班期為每天一班；新開泉州—杭州航班，班期為每周一、三、五、日各一班；新開青島—泉州—貴陽航班，班期為每周二、四、六各一班。

梅嶺8個項目集中開竣工 總投資56.98億元

本報訊（記者 賴自煌）15日，在晉江市2024年一季度百大項目開竣工活動中，梅嶺街道8個項目集中開竣工，其中開工1個、竣工7個，總投資56.98億元（人民幣，下同）。

據介紹，此次梅嶺街道集中開竣工項目均為產業項目。開工項目為三力機車科研中心辦公樓項目，總投資8.5億元，是產業領域重大項目，用地48.2畝，總建築面積8.4萬平方米，主要建設科研中心辦公樓及配套設施。該項目作為企業科技創新的關鍵一環，將有效推進企業轉型升級，推動產業高質量發展。竣工項目分別是五店市·晉文坊（五店市北區文旅項目）、3.14供應鏈平臺、駿聯物流供應鏈、佳迅通無車承運、駿泰總部大廈、樂臣電商直播中心和大沙漠電商直播中心。

2024年，梅嶺街道將深入貫徹落實晉江市“1+6”專項三年行動工作部署，持續開展重點項目集中攻堅，全力推進67個重點項目建設，力爭全年完成投資99.8億元以上。

磁灶5個項目集中開竣工 總投資37.7億元

本報訊（記者 賴自煌）15日，在晉江市2024年一季度百大項目開竣工活動中，磁灶鎮共有5個項目集中開竣工，其中開工3個、竣工2個，均為重大產業項目，總投資37.7億元（人民幣，下同）。

據介紹，磁灶鎮此次集中開工項目為中輝產業園區改造提升項目、澳特鑫鞋底項目和冠興環保紙箱項目；集中竣工項目為順豐創新產業園、雅藝彩印一期。中輝產業園區改造提升項目總投資10億元，是磁灶破題園區標準化建設的樣板項目，總用地面積176畝，預計新增產業空間20萬平方米。該項目將依托區位優勢，加快引進智能制造、新材料、供應鏈等業態，打造生產、生活、生態“三生融合”的新型產業社區、示範園區，預計年產值超20億元、稅收超3000萬元。

2024年，磁灶鎮將緊扣晉江市“1+6”專項三年行動工作部署，以盤活利用低效用地試點、綜合產業園區建設為主陣地、主戰場，大抓項目、抓大項目，全力推進65個重點項目建設，力爭全年完成投資115億元以上。

本報訊（記者 李玲玲）15日，“海絲芯城 數創未來”2024年晉江市集成電路產業場景招商暨項目入駐簽約活動舉行。這是晉江市2024年推進集成電路產業發展“開門紅”的一項重要活動，也是縱深推進“1+6”專項“開門紅”系列活動之一。晉江市領導張文賢、王明元、張健龍參加活動。

受泉州市委常委、晉江市委書記張文賢委托，晉江市長王明元致辭。王明元指出，近年來，晉江以綜合產業園區建設為

抓手，按照“產業社區”理念，統籌園區功能配套和產業生態營造，啟動集成電路科學園提質擴容和微工業園建設。芯智造產業園是晉江重點打造的示範園區，總用地306畝，總投資45億元（人民幣，下同），在建期間就吸引了一大批集成電路產業鏈項目和研發設計、成果轉化等平臺簽約入駐，其中不乏國內半導體細分領域頭部企業、高新技術和專精特新企業。此次活動組織4個批次、15個項目集中簽約，對於晉江加快集成電路產業

規模做大、鏈條做強、生態做優，構築新質生產力具有重要意義。希望各入駐企業搶抓機遇，加快建設，早日投產。誠摯歡迎集成電路領域各類企業、平臺、基金，持續深耕晉江，與晉江共造“芯”產業、共創“芯”未來。晉江將竭盡所能，提供最優環境、最大支持、最佳保障，讓大家放心投資、安心經營、舒心發展。

活動現場，良頤、國維等芯智造產業園首批7個項目舉行集中入園儀式。此外，共有15個項目集中簽約，其中產業鏈項

傳承優良家風 厚植家國情懷 海內外林氏宗親相聚晉江尋根謁祖



本報訊（記者 王詩偉）15日上午，晉江永和鎮西坑村彩旗飛揚、鑼鼓喧天。當天，晉江市重點文化項目——林堅文化園首期工程迎來一期項目竣工大典，來自中國國內及菲律賓、馬來西亞、印尼、緬甸等30多個國家和地區的近萬名林氏宗親相聚林堅文化園尋根謁祖。

當日上午11時，在新落成的堅公廟林氏始祖林堅公造像前，近萬名林氏宗親依照傳統禮俗，舉行了隆重的祭祖儀式。隨後，大家在林堅文化園內參觀遊覽，叙宗情、話發展。同日，《世界林氏開基大族譜》正式向廣大林氏宗親發行。

“我們來了140多人，宗親們齊聚一堂尋根謁祖，共同追憶先祖偉業，傳承優良家風文化，有助於增進宗親之間的交流，凝聚發展力量。”菲律賓西河林氏宗親總會理事長林昌明說，“在這裏，很多年輕人對祖輩根源有了更深刻的了解。希望今後能有更多這樣的文化活動，讓宗親的交流、尋根的足跡代代相傳。”

據了解，林堅文化園由海內外林氏宗親自發籌款建設而成。2014年，錦馬西坑堅公祠建委會成立，海內外林氏宗親踴躍捐款，最高單筆超過300萬元（人民幣，下同）。整座園區的規劃設計集祭祀

拜謁、文化交流、體育健身、休閒娛樂等功能於一體，設置了堅公主殿、媽祖殿、林氏名人雕塑區、家風家訓館、比幹書院、文史館等功能區，不僅是海內外尤其是東南亞林氏後裔尋根祭祖的文化聖地，也成為當地群眾休閒娛樂的好去處。2023年，林堅文化園文體廣場先後承辦了“村BA”福建賽區和東南賽區的比賽，辦賽水平獲得了各界肯定。林堅文化園規劃占地182

畝，分近期、中期、遠期三期建設，計劃總投資1.3億元，一期投入已超過6000萬元。該文化園也是永和鎮推進生態修復工程的重要項目，在敲定文化園建設方案後，考慮到村裏早期石材開采遺留的石窟，最後決定選址于此。在興建文化園的同時，進行大規模生態恢復，與石窟生態公園連為一體，林堅文化園成為永和鎮重要的文體旅融合項目，也是民間力量助力生態修復、推進鄉

村振興的典範。此次活動也拉開了永和鎮林堅文化旅游節的大幕。當天的活動現場設置了永和文化和旅遊路線展示區，重點推介一批富有文化底蘊和永和特色的旅遊景點。接下來，永和鎮持續圍繞“文化+旅遊”做文章，深入推進文化旅游品質提升行動，向海內外嘉賓和社會各界展示“永和美”，以此增進人文交流和商貿往來，助推永和高质量發展。

拒水性能最高 保暖科技超強 一件羽絨服 兩項世界紀錄認證

晉江產經商訊 主辦《晉江商人》雜誌

本報訊（記者 施珊妹 董嚴軍）15日，兩項世界紀錄在晉江誕生——由利郎（中國）有限公司設計研發的拒水羽絨服，經世界紀錄認證（WRCA）官方審核，被確定為“拒水性能最高的羽絨服”及“世界卓越的超強保暖科技拒水羽絨服”。

這是繼2023年耐洗襯衫得到世界紀錄認證之後，利郎又一極致單品獲此榮譽。

世界紀錄認證官馬克西姆表示，此次利郎拿到的雙項認證非常具有含金量。前期，WRCA在世界範圍內進行了大量的對比調研，在確定利郎的拒水羽絨服能夠達到世界之最後才正式立項。15日，英國總部代表來到晉江，正式宣布了這

兩項世界紀錄。

“利郎持續以創新推動行業發展。本次獲得雙項認證的拒水羽絨服，將服飾的實用性和創新性相結合，更好地滿足了消費者多樣化的需求。從這一件產品上，我們也看到了利郎強大的研發和創新能力。”馬克西姆表示。

利郎執行董事兼副總裁王俊宏表示，近些年來，利郎簡約男裝持續開發差異化的超級性能產品，以點帶面，打造細分品類第一，“專注‘挖萬米深一米寬’，堅決不做‘萬米寬一米深’”。利郎始終致力於創造產品在某個維度的第一。這份來自權威機構的認證，就是對我們努力的最好認可。”

記者了解到，從2021年開始，利郎投入拒水羽絨研發。2022年，利郎正式在市場上推出拒水羽絨1.0版本，以“輕鬆水洗，快幹蓬鬆”的產品特性，受到廣大消費者的喜愛。2023年，利郎推出拒水羽絨2.0

版本，在原先的基礎上進一步創新升級。

據利郎商品企劃相關負責人介紹，國際上，羽絨的拒水時間如果達到40分鐘以上，就可以稱之為拒水羽絨。而利郎設計研發的拒水羽絨服，其羽絨的拒水性能測試達到10000分鐘5級拒水。

而在保暖性方面，利郎採用多層保暖的“三明治”系統，即表層採用防水面料，中間層採用超強的拒水羽絨（絨子含量檢測值為95.2%），裏布採用自主研發的專利蓄熱裏布，由此實現超強的保暖效果。

據悉，世界紀錄認證機構（WRCA）作為全球公認的權威紀錄認證機構，專注於推動和加快世界紀錄文化傳播發展。接下來，利郎拒水羽絨服將載入世界紀錄大全史冊，同時也將進入世界紀錄認證官方文化館展示。



▲世界紀錄認證官馬克西姆（右二）和中方代表向利郎頒發證書。本報記者 董嚴軍 攝

▲世界紀錄認證官馬克西姆（右二）聽取利郎拒水羽絨服相關介紹。本報記者 董嚴軍 攝